

PROCES - VERBAL

Încheiat cu ocazia dezbaterilor ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Medgidia, convocată de îndată în data de 07 octombrie 2022, ora 08⁰⁰

Consiliul Local al Municipiului Medgidia s-a întrunit astăzi, 07 octombrie 2022, în ședință extraordinară convocată de îndată, fiind convocat în baza dispoziției primarului nr. 947/06.10.2022.

Ședința extraordinară convocată de îndată are loc la sediul Consiliului Local, în sala de ședințe, începând cu orele 08⁰⁰ și este publică.

Președinte de ședință este desemnat domnul consilier local Zisu Constantin.

Doamna consilier Vlădescu Luminița semnează convocatorul și prezența înainte ca domnul președinte de ședință să declare deschisă ședința extraordinară convocată de îndată și apoi părăsește sala de ședințe.

Domnul președinte de ședință declară deschisă ședința extraordinară convocată de îndată.

La ședință, din numărul total de 18 consilieri locali în funcție, sunt prezenți 13 consilieri. Lipsesc domnii consilieri Scabatura Adrian Denis, Radu Sorin-Elvis, Lupu Ionuț și doamnele consilier Vlădescu Luminița și Daniel Daniela.

Participă: domnișoara secretar general al Municipiului Medgidia, Solomon Melania.

Sunt invitați: doamna Ceașu Ionela-consilier R.C.L.M.P.A. și doamna Popa Feza-consilier R.C.L.M.P.A..

DI președinte de ședință supune la vot proiectul ordinii de zi care se votează cu 13 voturi „pentru”.

Ordinea de zi cuprinde:

I. PROIECTE DE HOTĂRÂRI:

1. **Proiectul de hotărâre nr. 198/06.10.2022** privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada octombrie – decembrie 2022
2. **Proiectul de hotărâre nr. 199/06.10.2022** privind constatarea încetării de drept înainte de expirarea duratei normale a mandatului de consilier local în cadrul Consiliului Local al municipiului Medgidia, al domnului COPILU VIOREL-CIPRIAN
3. **Proiectul de hotărâre nr. 200/06.10.2022** privind aprobarea depunerii proiectului „Renovare integrată a Muzeului de Artă *Lucian Grigorescu* din municipiul Medgidia, județul Constanța”

Se trece la punctul nr. 1 de pe ordinea de zi (**proiect de hotărâre nr. 198/06.10.2022**) privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada octombrie – decembrie 2022.

DI. președinte de ședință: Menționez că toate proiectele de hotărâre au avizul de legalitate al secretarului și comisiilor de specialitate.

DI. consilier Moșescu Bogdan-Marian: Stiu că în alte mandate se lua prin rotație și absolut toți consilierii, în ordine alfabetică, absolut toți consilierii erau prin rotație președinte de ședință.

DI. președinte de ședință: O să vă vină rândul și dumneavoastră.

DI. viceprimar Păun Nicolae: Avem regulamentul care nu spune în ordine alfabetică.

DI. consilier Moșescu Bogdan-Marian: In alte mandate era ordine alfabetică. Greșesc cu ceva?

DI. viceprimar Păun Nicolae: Greșit nu e nici acum.

DI. consilier Moșescu Bogdan-Marian: Nu am spus că e greșit.

DI. viceprimar Păun Nicolae: Fiecare dintre domnii consilieri are dreptul să fie președinte de ședință o singură dată, un mandat de 3 luni. Nu e timpul trecut încă, toți consilierii o să beneficieze.

DI. președinte de ședință: Doar că nu se mai respectă ordinea alfabetică.

DI. viceprimar Păun Nicolae: Probabil așa a fost regulamentul înainte.

Sosește la ședință doamna consilier Daniel Daniela. Prezența în sala de ședințe este de 14 consilieri locali.

Se supune la vot **proiectul de hotărâre nr. 198** de pe ordinea de zi care se votează cu 14 voturi „pentru”.

Se trece la punctul nr. 2 de pe ordinea de zi (**proiect de hotărâre nr. 199**) privind constatarea încetării de drept înainte de expirarea duratei normale a mandatului de consilier local în cadrul Consiliului Local al municipiului Medgidia, al domnului COPILU VIOREL-CIPRIAN.

Se supune la vot **proiectul de hotărâre nr. 199** de pe ordinea de zi care se votează cu 14 voturi „pentru”.

Se trece la punctul nr. 3 de pe ordinea de zi (**proiect de hotărâre nr. 200**) privind aprobarea depunerii proiectului „Renovare integrată a Muzeului de Artă *Lucian Grigorescu* din municipiul Medgidia, județul Constanța”.

Se supune la vot **proiectul de hotărâre nr. 200** de pe ordinea de zi care se votează cu 14 voturi „pentru”.

Președintele de ședință desemnat, domnul consilier local Zisu Constantin, declară închise lucrările ședinței extraordinare convocată de îndată a Consiliului Local al Municipiului Medgidia din data de 07.10.2022.

**Președinte de ședință,
Zisu Constantin**

**Secretar General Municipiul Medgidia,
Melania Solomon**

Redactat,
Consilier, Ceaușu Ionela
Compartimentul Relația cu Consiliul Local și Monitorizarea Procedurilor Administrative